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VJASZSZ 2021. TAVASZI VÁMSZAKMAI TOVÁBBKÉPZÉSI  

E-LEARNING PROGRAM 

Modulok megnevezése, elérhetőségi időtartama 

1. MODUL 

Az EU és Nagy-Britannia szabadkereskedelmi megállapodásának származási szabályai (45 perc) 

(2021. március 22. 08.00 órától – 2021. március 24. 23.59 óráig)   

Előadó: Fekete Antal okleveles adószakértő 

VJASZSZ Elnökségi tag, az oktatási bizottság elnöke 

 

Az előadás során bemutatásra került az EU és Nagy-Britannia között megkötött szabadkereskedelmi megállapodás 

szabályrendszere, a származó helyzet igazolása. Mit tekintünk kielégítő megmunkálásnak, hogyan kezeljük a származó 

és nem származó termékek arányát és a visszaszállított termékeket. Milyen okmányokkal tudja az exportőr igazolni a 

származó helyzetet? 

                    

2. MODUL 

       Az elektronikus kereskedelem ÁFA szabályai (45 perc) 

(2021. március 25. 08.00 órától – 2021. március 27. 23.59 óráig)   

         

        Előadó: Vira Sándor Igazgató-helyettes, okleveles forgalmiadó szakértő 

                      SALDO Zrt. 

 

Az előadás keretén belül bemutatásra kerül az elektronikus kereskedelem (EU és 3. országos) ÁFA szabályai. 

Az ÁFA (import ÁFA) mértékét milyen módon befolyásolja az áru értéke, a teljesítés helye milyen kötelezettséget ró 

az értékesítőre. Mit tekintünk az ÁFA alapjának és melyek a mentesség feltételei. 

  

3. MODUL 

        A papíripari áruk áruosztályozási szabályai (45 perc) 

(2021. március 28. 08.00 órától – 2021. március 30. 23.59 óráig)   

 

              Előadó: Zsámbokiné Dr. Ficskovszky Ágnes pénzügyőr alezredes, kiemelt szakoktató 

                            NAV Képzési, Egészségügyi és Kulturális Intézete 

                            Nemzeti Közszolgálati Egyetem Rendészettudományi Kar VP Tanszék 

A 3. modulban átfogó képet kapunk a papíripari áruk osztályozási szabályairól. Bemutatásra kerül, hogy az egyes 

papírok felületi megmunkálása, m2-re vetített tömege vagy más fizikai jellemzőinek megváltoztatása hogyan 

befolyásolja az áruosztályozást. Mely vámtarifaszámok érinti a termékdíj kötelezettséget. Az előadás felhívja a 

figyelmet a kivételekre és az áruk más árucsoporttal való kapcsolatára is. 
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4. MODUL 

      Az Európai uniós és a nemzeti vámszakmai informatikai fejlesztési irányok (45 perc) 

(2021. április 06. 08.00 órától – 2021. április 08. 23.59 óráig)   

 

       Előadók: Markó Krisztina Projekt Manager,  EU Bizottság, Adóügyi- és Vámuniós Főigazgatóság 

                        Scodnik Balázs Főosztályvezető, NAV Informatikai Intézete 

 

Az előadók felhívják a figyelmet az uniós és a nemzeti vámszakmai informatikai fejlesztési irányokra. Mire kell a 

gazdálkodóknak és a vámtanácsadóknak felkészülniük, ezáltal hogyan tudnak a változásokhoz igazodni. Hogyan 

lehet majd benyújtani a 150 EUR alatti küldeményekre vonatkozó árunyilatkozatokat? Melyek azok a váminformatikai 

lehetőségek, amelyekkel a jövőben gyorsabbá és egyszerűbbé tehetők a különböző eljárások? 

 

 

5. MODUL 

A vámügyekben hozott határozatok elleni közigazgatási perek gyakorlata különös tekintettel a vámjogi 

szankciók elévülésének perbeli megítélésére.  (45 perc) 

(2021. április 09. 08.00 órától – 2021. április 11. 23.59 óráig)   

 

Előadó: Dr. Mayer M. Balázs irodavezető ügyvéd, munkajogi szakjogász, vámtanácsadó 

              DRMB Dr. Mayer M Balázs Ügyvédi Iroda 

 

Az előadás általános célja bemutatni a szakmai közvéleménynek, hogy a vámhatósági határozatok ellen miként 

vehetik igénybe a bírósági jogorvoslatot – akár jogi képviselő nélkül is. Az előadó a napi gyakorlat oldaláról közelítve 

bemutatja a vámügyekben született határozatok elleni közigazgatási peres jogorvoslat (keresetlevél) formai és tartalmi 

követelményeit. Ennek keretében kiemeli a leggyakrabban előforduló „tipikus” hibákat, amelyek jelentős kockázatot 

jelenthetnek a per végkimenetele szempontjából. Az előadás kitér a speciális vámjogi és az általános közigazgatási 

szankciórendszer egymáshoz való viszonyára, a vonatkozó bírósági és alkotmánybírósági gyakorlatra. Az előadó 

bemutatja továbbá a közigazgatási perekben előforduló ítélet-típusokat, illetve azok hatását a perben támadott 

vámigazgatási eljárásokra.  

 

6. MODUL 

       2021. évi vámszakmai kihívások (45 perc) 

(2021. április 12. 08.00 órától – 2021. április 14. 23.59 óráig)   

 

        Előadó: Dr. Falcsik István Üzletágvezető RSM Hungary Zrt.,  

                VJASZSZ Jogi szekció vezető 

 

Az előadás részét képezi 2021. évet érintő adó és vámjogszabály változások, ezen belül is kiemelten a kisértékű 

küldemények áfa mentes értékhatárának az eltörlése. Elemzésre kerül a jogszabályváltozás kezelésére kialakított 

vámjogi megoldások és ezek vámszolgáltatókat érintő kockázatai és azok kezelése. A kisértékű szállítmányok 

vámkezelésében várható vámügynöki közreműködés lehetőségeinek az elemzése.   

 Tartalmazza az előadás a Brexit hatásaként 2021-ben jelentkező vámjogi kérdéseket, az EU és a UK között létrejött 

megállapodás vámjogi aspektusait, a vámügynökök és vámtanácsadók szemszögéből.   

Az előadás a közvetett és közvetlen vámjogi képviselet nyújtásával kapcsolatosan felmerült kártérítési igény 

érvényesítésének jogi és gyakorlati kérdéseit is taglalja, a vámügynök mulasztásának bírósági gyakorlatban 

tapasztalható megközelítésének ismertetésével. Az előadás érinti a vámérték, a származás és tarifális rendelkezések 

utólagos vizsgálatának 2021-ben várható alakulását és az ellenőrzésekre való felkészülés segítését.     

 


